
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK-Bartol, ap.- 7.30 + Sekić Niko god. i obitelj 

UTORAK - 7.30 + Novosel Petar god. 

SRIJEDA -kapelica- 7.30 + Jerešić Agata god. Aleksa i Danijel 

ČETVRTAK - 7.30 + Vugrinec Marija, Jakup, Ivan i Agata 

PETAK -  7.30 + Skupnjak Branko 

 SUBOTA - 19.00 - skupna sv. misa: popis na oglasnoj ploči 

 NEDJELJA  - 22. NEDJELJA KROZ GODINU 

   7.30 + župna 

   9.30 + Benčić Marijan god. 

 11.00 + Glavaš Ivan 

ŽUPNE AKTIVNOSTI:  Susret ministranata - subota u 9:00 

          Biblijska grupa - srijeda u 20:00 

    Zbor, proba – subota u 19:30 

Sveti Bartolomej (Bartol) – 24. kolovoza 

Tumači Sv. pisma poistovjećuju ga s Natanaelom, 
Filipovim prijateljem, o kojem govori Ivanovo 
evanđelje. Rodio se u Kani Galilejskoj, a bio je 
Isusov učenik. Evanđelje nam navodi da se obratio 
kada mu je Isus rekao: „Prije no što te Filip pozvao, 
vidio sam te pod smokvom...“. Navodeći mu tu 
pojedinost, koju je samoon (Bartolomej) mogao 
znati, Isus ga je pridobio, te ga Bartolomej prizna 
riječima: „Rabi, ti si Sin Božji! Ti si kralj Izraela!“ 
Apokrifna evanđelja nam govore da je propovijedao 
poslije Duhova u Frigiji i u istočnoj Indiji te u Mezopotamiji. No on je 
posebno poznat radi strašnog mučeništva koje je morao podnijeti u 
Armeniji. Živom su mu oderali kožu, prije no što su mu odsijekli glavu. 
Zato je postao zaštitnikom mesara, kožara i uvezivača knjiga. 

Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.   
kolovoz, 2009.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

21. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina I. broj 39 23. kolovoza 2009. 

 

Isus – Riječ života 
Isuse, tebi su prigovorili da je tvrda besjeda 
što je govoriš, a nitko nije govorio kao ti, 
nitko nije pogađao u srce kao što si to ti, 
Isuse, znao. Govorio si jasno i otvoreno. 

Tvoja je riječ mogla nekoga i pogoditi, ali 
prije svega tvoja je riječ bila izvor života i 

radosti. Ove su riječi Duh i život. O mnogim 
riječima ovisimo, mnogo toga nam se čini 

važno, a tako smo katkad gluhi za tvoju riječ. 
Gospodine Isuse, mi smo ovdje. Ne želimo 

otići. Ni mi nemamo kamo. Razočarali su nas 
drugi ljudi koji nam se nude kao prosvjetitelji, 

kao spasitelji čovječanstva. Nemamo kome 
otići. Ti nas još nikada nisi razočarao. 

Međutim, mi tebe jesmo. Mi ne odlazimo. ali 
niti ne ostajemo duboko povezani s tobom. 

Učini nas pravim učenicima koji će se 
potpuno otvoriti tebi, prihvatiti tvoju ljubav i 

prijateljstvo kao temelj novoga života. 
Nahrani nas sobom! 

 

1. čitanje: 
Js 24, 1-2. 15-18 

Psalam: 
Ps 34, 2-3. 16-21 

2. čitanje: 
Ef 5, 21-32 

Evanđelje: 
Iv 6, 60-69 

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com   For evaluation only.



 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre!     

Isus je činio čudesa i narod je grnuo za njim. Jako im se svidjelo kad 
ih je nahranio kruhom, kad je liječio njihove bolesti… Ali onda dolaze riječi: 
„Ja sam kruh života…Ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi 
Njegove, nemate života u sebi!“ Na te su riječi mnogi počeli odmahivati 
glavama, mnogi su počeli odlaziti od Isusa; te im se riječi nisu svidjele.  

Zašto je do toga došlo? Samo iz jednog razloga: ti Isusovi sljedbenici 
nisu imali dovoljno vjere u njega, nisu ga dovoljno ljubili. Svi su oni pošli za 
Isusom uglavnom iz koristi i interesa, da ih izliječi ili nahrani, a uz to divili 
su se Isusovim riječima sve dok nije od njih ništa tražio! Ali kad je počeo 
govoriti o blagovanju njegova tijela i krvi, kad im govori o duhovnoj hrani, 
kad pred njih stavlja potrebu opredjeljenja, za njega ili protiv njega, tada 
mnogi od njih otpadaju. 

 No, dvanaestorica najvjernijih su ostali uz njega. I oni nisu do kraja 
razumjeli Isusove riječi, ali preko Petra progovaraju. „A kamo da idemo, kad 
ti imaš riječi života vječnoga!“ Oni su od Isusa primili toliko svjetla, toliko 
milosti da mu i u tim teškim trenucima vjeruju: „Mi vjerujemo i znamo: ti si 
svetac Božji!“ 

I pred sve nas je danas stavljen izbor – opredjeljenje: za Krista ili 
protiv njega. Ne radi se toliko o teoretskom priznavanju Boga i prihvaćanju 
Isusa Krista, nego se ovdje radi o praktičnom životu prema načelima 
evanđelja. Jer mnogi danas ostavljaju Isusa kad ih stavlja pred velike 
zahtjeve, kad od njih traži izvršavanje teških životnih dužnosti. Te zahtjeve 
ne može ispuniti čovjek kojemu je bog trbuh, koji sve vidi u novcu i 
materijalnom bogatstvu, ili kojemu je sve u punoj čaši…Takav čovjek često 
odbija Boga i ne prihvaća njegov zahtjev i zato govori: „Tvrd je to govor…“ 

 Nadalje, mnogi napuštaju Isusa kad on od njih traži opraštanje, ljubav, 
nesebičnost... Čovjek je prečesto slijepi zaljubljenik u sebe i svoju sebičnost. 
Za takve je Isusov zahtjev pretežak. Mnogi, nadalje ostavljaju Isusa kad ih 
stavi pred križ, kad od njih zahtijeva životno trpljenje u raznim oblicima: kao 
prihvaćanje teške bolesti, gubitak voljene osobe, neuspjeh u braku, neuspjeh 
u odgoju djece i tome slično…Hoćemo li i mi napustiti Isusa kad nas stigne 
kakva životna nedaća ili ćemo s Petrom reći: „Gospodine, kamo da idemo? Ti 
imaš riječi života vječnoga!“                                            

Josip Hadrović, župnik 

 KUTAK ZA RAZBIBRIGU 

Svetac koji je prolio svoju krv za Isusa Krista 

1. 1.

2. 2.

3. 3.

4. 4.

5. 5.

6. 6.

7. 7.

sakrament pomirenja

marijansko svetište na Velebitu

majka svetog Augustina

mjesto gdje se gradi Crkva hrv. mučenika

Anđele ... mili!

Radosna vijest

Ime za sv. Bartola u Sv. pismu

 

SAMO BISERI 

Jedne večeri dva trgovca biserjem u isto vrijeme stigla su 
u konačište za karavane u pustinji. Obojica su bila 
zbunjena zbog nazočnosti drugoga, i dok je jedan od njih 
rastovarivao devu, nije mogao odoljeti napasti da mu, kao 
slučajno, na zemlju padne veliki biser. Biser se otkotrlja do drugog trgovca, 
koji ga s upadljivom ljubaznošću podigne i vrati vlasniku rekavši: "Imate vrlo 
lijep biser, gospodine, uistinu velik i sjajan." "Kako ljubazno od vas da to 
kažete", odgovori drugi. "U stvari, to je jedan od manjih iz moje zbirke." 
Beduin, koji je sjedio pokraj vatre, ustane i pozove obojicu da jedu s njime. 
Kad su počeli jesti, beduin im ispriča ovo: "I ja sam, dragi prijatelji, jedno 
vrijeme bio draguljar poput vas. Jednog me dana iznenadila velika oluja u 
pustinji. Udarala je mene i moju karavanu s lijeva i desna, sve dok me nije 
rastavila od mojih drugova, a ja sam bio posvema izgubljen. Prolazili su dani, 
a mene je uhvatila panika kad sam shvatio da se vrtim u krugu, i da ne znam 
gdje se nalazim, i u kojem pravcu moram putovati. Tada sam, gotovo umirući 
od gladi, skinuo sve vreće s grbe moje deve, tjeskobno ih prevrćući po stoti 
put. Zamislite kako sam bio uzbuđen kad sam naišao na torbicu koju prije 
nisam zapazio. Drhtavim rukama otvorio sam je nadajući se naći nešto za 
jelo. Zamislite moje razočaranje kad sam otkrio da su u njoj bili samo biseri." 

U teškim situacijama vidimo koje su prave vrijednosti života! 
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